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Egyszerű többség 
 
 

Tisztelt Bizottság! 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottsága (a továbbiakban: GVB) a 2020. január 20-i ülésén napirendre vette a „Közlekedési 
Tanács felállítása” tárgyú szóbeli előterjesztést. A napirendi pont megtárgyalását követően a 
GVB a 36/2020. (I.20.) számú határozatával a hatáskörébe tartozó közlekedési, parkolási 
szakmai kérdésekkel kapcsolatban díjazás nélküli Közlekedési Tanácsot hozott létre, amely 
tanács tagjainak az alábbi személyeket nevezte meg: 

- A rendőrség által delegált 1 fő; 
- Az önkormányzat szakmai előkészítést végző szervének vezetője; 
- a SZEKÖF bizottság által delegált 1 fő; 
- a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. által delegált 1 fő; 
- A Gazdasági és Városfejlesztési bizottság által delegált 1 fő.  

 
A GVB a Közlekedési Tanácsba a 37/2020. (I.20.) számú határozatával Csapláros László külső, 
nem képviselő bizottsági tagot delegálta, akit egyúttal a Közlekedési Tanács elnökének is 
kinevezett. 
 
A GVB felhívta a Polgármesteri Hivatalt a Közlekedési Tanács működési szabályainak az 
előkészítésére. A GVB a 2020. március 2. napján tartott ülésén a 191/2020. (III.2.) számú 
határozatával döntött az Ügyrendjének az elfogadásáról. A Bizottság elnökének javaslata 
alapján a Közlekedési Tanács hatásköre a közlekedési és parkolási tárgyú döntések mellett a 
közbiztonsági tárgyú döntések, előterjesztések előzetes véleményezésével bővült.  
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szociális, Egészségügyi, 
Környezeti és Fenntarthatósági Bizottsága (a továbbiakban: SZEKÖF) a 2020. január 28. napi 
ülésén napirendjére vette a „Bizottsági tag delegálása a Közlekedési Tanácsba” tárgyú, írásbeli 
előterjesztést. A SZEKÖF a napirendi pont megtárgyalását követően a 27/2020. (I.28.) számú 
határozatával a GVB Közlekedési Tanácsába Gulyás Róbert képviselőt, a SZEKÖF akkor 
elnökhelyettesét delegálta.  
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a katasztrófavédelemről és a 
hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a 
továbbiakban: Katasztrófavédelmi törvény) 46. § (4) bekezdése szerinti hatáskörében eljáró 
Szekszárd Megyei Jogú Város polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a 
veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel 
kihirdetett veszélyhelyzetben a 614/2020. (VI.11.) számú határozatával a GVB-ből 2021. június 
12-ével visszahívta Illés Tamás Imre, Gulyás Róbert képviselő bizottsági tagokat, és Kiss-
Szabolcs Márk, Csapláros László Károly, dr. Mezei László Mihály nem képviselő bizottsági 
tagokat. 
 
2021. június 11. napján Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármestere a Katasztrófavédelmi 
törvényben biztosított hatáskörében eljárva a 17/2021. (VI.11.) számú önkormányzati 
rendelettel Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szervezeti és 



Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet módosítását 
rendelte el.  
 
A rendeletmódosítás alapján a közlekedési, parkolási és közbiztonsági tárgyú döntésekkel 
kapcsolatos hatáskörök az alábbiak szerint kerültek szabályozásra: 
 
A GVB „12. Engedélyezi külön kérelemre, egyedi elbírálással az 5/2015. (II. 11.) önkormányzati 
rendelet 7. § (1)-(5) bekezdésben meghatározottaktól eltérő, valamint a lakóhelyi parkolási 
igazolólapokra vonatkozó kedvezményeket. 
 
13. A közbiztonságot érintő témakörben: 
1. Véleményezi a Városi Rendőrkapitányság, valamint a Katasztrófavédelmi Igazgatóság éves 
beszámolóját. 
2. Véleményezi a városi térfigyelő kamerarendszer működését, javaslatot tesz kamerák 
elhelyezésére vagy áthelyezésére. 
3. Állást foglal a közbiztonság helyi feladatainak megoldásában, közlekedésbiztonsági 
ügyekben. 
4. Figyelemmel kíséri a város közbiztonsági helyzetét. Elemzi a folyamatosan változó 
közbiztonsági viszonyokat, kidolgozza, illetve véleményezi a közbiztonsági stratégiákat, 
aktualizálja a rövidtávú célokat. 
5. Kapcsolatot tart a Városi Rendőrkapitánysággal, Polgárőrséggel, a Katasztrófavédelmi 
Igazgatósággal és a Büntetésvégrehajtási Intézettel, a rend- és közbiztonság védelmére 
létrejött, a városban működő civil szervezetekkel bűnmegelőzési, közbiztonsági, 
közlekedésbiztonsági, tűzvédelmi és katasztrófavédelmi feladatokban, és szükség szerint 
egyeztet a döntéseket megelőzően. 
6. A bűnmegelőzési, közbiztonsági közlekedésbiztonsági feladatok érdekében felveszi a 
kapcsolatot a közbiztonsági tevékenységet folytató vagyonvédelmi cégekkel, valamint 
közbiztonsági civilszervezetekkel, annak érdekében, hogy feladataikat hatékonyan tudják 
gyakorolni. közreműködik a társadalmi bűnmegelőzést és a közbiztonságot segítő társadalmi 
szervek és a városi rendőrkapitányság, valamint az önkormányzat együttműködésének 
koordinálásában és folyamatosan figyelemmel kíséri a közbiztonsági koncepció végrehajtását 
és javaslatot tesz a feladatok ellátására. 
7. Figyelemmel kíséri a lakossági igényeket a közbiztonság területén.” 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város polgármestere „74. Dönt a közút kezelőjeként a helyi közutak 
forgalmi rendjének kialakításáról.” 
 
Fentiekre tekintettel Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Önkormányzati 
és Szervezési Igazgatósága előterjesztést készített a GVB 2021. augusztus 3. napi ülésére, 
kérve a GVB döntését a Közlekedési Tanács működését és tagjait érintően. 
 
A GVB a 23/2021. (VIII.3.) határozatával döntött arról, hogy a Közlekedési Tanácsot a parkolási 
és közbiztonsági tárgyú döntések, előterjesztések véleményezése céljából szakmai tanácsadó 
testületként továbbra is fenntartja, továbbá, hogy Csapláros László Károly Közlekedési 
Tanácsba történő delegálását, és elnöki feladatokkal történő megbízását fenntartja, egyúttal 
további egy tagként a GVB részéről Posta Zoltánt is a Közlekedési Tanácsba delegálja. 
 



Posta Zoltán bizottsági tagsága Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
99/2023. (IV.27.) számú határozatával megszűnt, így ismételt döntés vált szükségessé a 
Közlekedési Tanácsot érintően. 
 
A GVB a 2023. június 6. napi rendes ülésén a 83/2023. (VI.6.) számú határozatával felhívta a 
Polgármesteri Hivatalt, hogy a Közgyűlés soron következő rendes ülésére készítse elő a 
Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet 
módosítását a tekintetben, hogy a közút kezelőjeként a helyi közutak forgalmi rendjének 
kialakításával kapcsolatos döntés is a GVB hatáskörébe kerüljön. A GVB fenti határozatával 
akként is rendelkezett, hogy a rendeletmódosításig a Közlekedési Tanács személyi összetétele 
vonatkozásában nem hoz döntést. 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2023. május 4. napi ülésén a 
102/2023. (V.4.) számú határozatával a SZEKÖF Bizottságból Gulyás Róbert képviselőt 
visszahívta, így a SZEKÖF részéről a rendeletmódosítással párhuzamosan a Közlekedési 
Tanácsot érintően döntéshozatal vált szükségessé.  
 
Az előterjesztés kétváltozatú határozati javaslatot tartalmaz. Az egyik Képviselő Úr 
delegálásának fenntartására tesz javaslatot, míg a másik új delegálását szorgalmazza.  

 
Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására, és a határozathozatalra.  
 
Szekszárd, 2023. június 12. 

dr. Holczer Mónika 
 igazgatóságvezető 

 



Határozati javaslat  
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szociális, Egészségügyi, 
Környezeti és Fenntarthatósági Bizottsága .../2023. (….) határozata 

a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság Közlekedési Tanácsával kapcsolatos döntések 
meghozataláról 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szociális, Egészségügyi, 
Környezeti és Fenntarthatósági Bizottsága 
 

1. dönt arról, hogy 
A) Gulyás Róbert Közlekedési Tanácsba történő delegálását fenntartja; 
B) a Közlekedési Tanácsba- Gulyás Róbert SZEKÖF tagságának megszűnésére 

tekintettel- …………………………….. bizottsági tagot delegálja; 
 
Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős: Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök 
 

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a 1.) pontban foglaltakról az érintetteket 
értesítse; 
 
Határidő: A döntéshozatal napját követő 10 napon belül 
Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 
 
 
 


